11. Sinif
Matematik
lleri Duzey

ikinci Dereceden Bir Bilinmeyenli Esitsizlik ve Esitsizlik Sistemleri

R
x_9
45X

esitsizliginin gercek sayilarda ¢6ziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) [- 6, 6]
C) (-, -6]U (0, 6]

B) (=, =6] U [0, 6]

D) [6, =)
E)[-6.,0)

X—2 9
4 =X+ 3
esitsizligini saglayan negatif x tam sayilarinin topla-
mi kagtir?

A)-18

B)-22 C)-25 D)-27 E)-30

m > —1 olmak lzere

(Mm+1x2+ (M2 -4)x—(m+2)=0
denkleminin gergek kokleri x; ve x, dir.
Kokler x4 < 0 < x, ve |x,| > [x4] sartlarini sagladigina
gore m nin alacagi en kiigiik tam sayi degeri kagtir?
A) -2 B) -1 C)o D)1 E)2
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4,

a<0 ve b>1olmak lizere

(ax+Db)-(x—a)

bx —a <0

esitsizliginin gercek sayilarda ¢6ziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?
a b a_b
A (. g)u(- ) 8) (5.~ 3)
©) (a-2) D) (~,a)u(2,-2)

_ 2_
2 x-zi-x 2x<O

X< —X
esitsizliginin gercek sayilarda ¢6ziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (0, 2) /{1} B) (=, 1) C) (2, )

D) (1, 2) E) (0, =) / {1}
2 5
—3x+4 (x=1)
f(x) =% X) =
(0= T3 9=
fonksiyonlari igin
I. f(x) >0 esitsizlik sisteminin tam sayilarda ¢6ziim
g(x)>0 kiimesi bos kiimedir.
ll. f(x) <0 ] esitsizlik sistemini saglayan en kiiglik tam
g(x) > 0] sayi 2'dir.
Ill. f(x) > 0] esitsizlik sisteminin gergek sayilarda ¢o-
g(x) < 0f zim kimesi (-2, 1) dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
D) I ve lll. E) Il ve lll.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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11 Simif
Matematik
lleri:Duzey

ikinci Dereceden Bir Bilinmeyenli Esitsizlik ve Esitsizlik Sistemleri

AY
y = f(x)
3
0 1 *
A,
Sekilde grafigi verilen y = f(x) parabolii igin
f(x)—12
esitsizligini saglayan kag farklh x tam sayisi vardir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
8. Ay
= f(x
y = f(x) 10
X
y=9(x)
-4
A,
Sekilde ikinci dereceden bir f fonksiyonu ile dogrusal bir g
fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
Buna gore
f(x) < g(x)
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?
A)-4 B)-6 C)-7 D)-8 E)-10
(5x—x2)-|x2+4x—5|
>0

(x +3)

esitsizligini saglayan kag farkh x tam sayisi vardir?
A) 6 B) 5 C)4 D)3 E)2
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10.

1.

12

X—2

5—-x

X2+ x+1
X—3

=0
<0

esitsizlik sisteminin gergek sayilarda ¢o6ziim kiimesi

asagidakilerden hangisidir?

A) [2, 5) B)[2, 3)
D) [2, =)/ {3}

C) (3, 5)
E) (3, »)

x2—3|x| -2x<6
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?
A) 4 B) 6 C)10 D) 12 E) 15

<

y =f(x)

Sekilde f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
Buna gore
x-(f(x) - g(x)) = 0
esitsizligini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?

A) 36 B) 38 C) 41 D) 43 E) 45

Cevap anahtarina ulagrﬁak icin karekodu okutunuz.
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